Регламент

Общие положения

Настоящий Регламент определяет порядок организации и проведения Джип-Триала «Парк Экстрима 2018». Соревнование проводится в соответствии с данным регламентом. 

Цели и задачи

Цели мероприятия:

· Совершенствование участниками навыков управления полноприводными автомобилями в сложных условиях.

· Привлечение внимания молодёжи к техническим видам спорта как форме проведения досуга.

· Пропаганда здорового образа жизни.

· Выявление сильнейших спортсменов.

· Развитие и укрепление джип-триала как автомобильного спорта в г. Владимире.
Цели соревнования: 

· прохождение трассы, через обозначенные на трассе курсовыми воротами без штрафных балов и за минимальное время. Экипажи должны пройти все ворота в определённой очерёдности: за нарушение или снос ворот, а так же движение задним ходом назначается штрафные очки или дисквалификация.

Организаторы и официальные лица соревнования

Организаторами джип-триала являются:
· Группа компаний «АвтоТракт»;
· Владимирский внедорожный клуб «4WD Vladimir»;
· Интернет-магазин «BezRazdatki.NET».
 Официальные лица соревнования:

· Представитель группы компаний «АвтоТракт» –Семенов Кирилл;
· Представитель группы компаний «АвтоТракт» –Федотова Ксения;

· Представитель клуба «4WD Владимир» - Мамедов Олег;
· Старший судья соревнования – Левин Андрей;
· Судья соревнования – Архангельский Алексей;
· Судья соревнования – Беспалов Дмитрий;
· Судья соревнования – Филькин Алексей;
· Судья соревнования – Карпов Валерий.
Дата, место проведения, расписание соревнования:

Место проведения джип-триала будет располагаться на специальной площадке, выделенной Дилерским центром "АвтоТракт Nissan" — рядом с автосалоном Nissan.
 Дата проведения соревнования: 

· 5 мая 2018 года.

Расписание проведения соревнования:

· Начало приёма заявок на участие в соревновании: 
16 апреля 2018 года в 09:00.

· Окончание приёма заявок: 5 мая 2018 года в 9:30.

· Административные проверки, техническая инспекция, жеребьёвка: 
с 08:00 до 9:30 5 мая 2018 года.

· Жеребьёвка проводится во время окончательной регистрации Экипажей. Представитель Экипажа при сдаче подписанного Судьей на технической инспекции бланка регистрации вытягивает завёрнутый лист с вписанным номером, порядок старта по возрастанию номеров.

· Брифинг 9:30.

· С момента начала брифинга приём заявок запрещён.

· Старт Экипажей: 10:00.

· Объявление предварительных результатов: в течение 30 минут после финиша последнего Экипажа.
Терминология

Джип-триал -  автомобильное соревнование, проходящее на закрытой трассе с искусственными и/или естественными препятствиями, расположенной на сильно пересеченной местности и разделенной на специальные участки (далее СУ). Основным соревновательным фактором джип-триала является безошибочное преодоление препятствий, обозначенных расположенными на трассе курсовыми воротами за минимальное время, не превышающее отведенный лимит времени. 

1.Трасса 

Огороженная территория, содержащая в себе: стартовые ворота, финишные ворота, а так же различные СУ и ограничительные ворота. 
2. СУ 

Небольшой участок трассы ограниченный воротами и сигнальной лентой. 
3. Парк-стоянка 

Место нахождения во время соревнования автомобилей Экипажей, не находящихся на трассе или в предстартовой зоне .
4. Брифинг 

Инструктаж Экипажей, который проводится Главным судьей или одним из Судей перед началом соревнований .
5. Ограничительные вешки 
Вешки либо деревянные (пластиковые) круглого сечения, либо конусы. В случае использования конусов, любое касание ограничительного конуса приравнивается к сбитию вешки. 
6. Ограничительные ворота

Пространство между двумя ограничительными вешками, установленными перпендикулярно к поверхности трассы. Ограничительные ворота подразделяются на стартовые, финишные и курсовые. Курсовые ворота обозначаются следующим образом: на левой по ходу движения вешке находится номерной маркер, соответствующим порядковому номеру ворот.
Ширина ограничительных ворот может варьироваться в пределах:      2300 мм – 2450 мм. Ширина ворот будет подобрана с учетом препятствий, траекторий, характеристик грунта и состава участвующих в соревновании автомобилей. При необходимости верхний предел может быть увеличен по решению Судей.
7. Створ ворот

Условная прямая линия, связывающая центра окружностей ограничительных вешек ворот. 

8. Прохождение Ограничительных ворот 

Ворота считаются пройденными, если автомобиль прошел их в правильном направлении, в правильной последовательности, передним ходом и при этом минимум одно переднее колесо прошло в створе ворот. Ворота проходятся только один раз. Повторное прохождение ворот пенализируется прекращением движения на трассе. 

9. Движение через ворота в неправильном направлении 
Любое движение автомобиля через створ ворот в направлении, противоположном от обязательного. 
10. Прохождение СУ
СУ считается пройденным, если автомобиль прошел его в правильном направлении  и  передним ходом.

11. Изменение направления движения (откат) 
Движение автомобиля, задним ходом связанное или не связанное с изменением направления работы трансмиссии. Движение автомобиля задним ходом после остановки, не прерываемое движением передним ходом, не пенализируется.
12. Касание ограничительной вешки 
Контакт какой-либо части автомобиля с вешкой, который не приводит к её падению и/или поломке. 

13. Сбитие ограничительной вешки 
Падение (касание грунта не менее, чем двумя точками) или поломка ограничительной вешки, вызванное контактом с ней автомобиля. 
14. Лимит времени 
Установленный Организатором промежуток времени, в течение которого каждый Экипаж должен произвести Финиш.
Лимит времени для категорий:

· Категория «A» – 10 мин 00 сек ;

· Категория «B» – 20 мин 00 сек;

· Категория «C» – 30 мин 00 сек.
15. Хронометраж 
Начинается с пересечения створа стартовых ворот после подачи стартовой команды и заканчивается в момент финиша Экипажа. Ведется с точностью до секунды. 
16. Жеребьевка 
Определение порядка старта Экипажей.

17. Посторонняя помощь 
Любое действие третьих лиц способное изменить результат Экипажа, находящегося на трассе.

Зачетные категории
Категория «A»:

Серийно выпускаемые легковые автомобили с колесной формулой 4х4, имеющие как минимум два места для сидения. Любые конструктивные изменения запрещены. 
Допускается установка колес отличающегося от рекомендованного производителем  диаметра, не более чем на 2 дюйма (5 см), если это не влечет за собой другие изменения в конструкции автомобиля, а так же узлов и агрегатов не сказывающихся положительно на изменение проходимости автомобиля.
Например: шноркель, экспедиционный багажник и т.д. и т.п.
Запрещено использование лебёдок, самовытаскивателей и аналогичных устройств.

Категория "B" 
Серийно выпускаемые легковые автомобили с колесной формулой 4х4, имеющие как минимум два места для сидения. Целостность несущих элементов кузова и рамы (при ее наличии) должна быть соблюдена. Резка арок, порогов и лифт кузова или подвески разрешены. 
Шины. Внешний диаметр которых при измерении не превышает 839 мм (33 дюйма). 
Запрещено изменение принципа действия подвески в целом и ее элементов в частности (например: запрещена замена рессор на пружины) и изменения точек креплений элементов подвески.
Разъяснение: Мы подразумеваем серьезное изменение автомобиля, например установку А-рычага, замены рессорной подвески на пружинную. 
Тем самым все автомобили класса ВАЗ 2121 установившие кронштейны переноса амортизаторов, проставки под шаровую и т.д и т.п.,  попадают в категорию "B", а так же любые другие автомобили с аналогичными изменениями.
Запрещено использование лебёдок, самовытаскивателей и аналогичных устройств.

Категория "С"
Любой полноприводный автомобиль. 
Кузов - без ограничений. 
Шины – без ограничений.
Подвеска – без ограничений, за исключением активной подвески, позволяющей изменять дорожный просвет и положение кузова относительно горизонта принудительным или автоматическим путем.
Рулевое управление - без ограничений, за исключением полноуправляемых конструкций, в том числе с шарнирно соединённой рамой. 
Окончательное решение по зачислению транспортного средства в ту или иную зачетную категорию принимается на технической инспекции. Ответственность за доказательство серийности автомобиля, как в целом, так и его отдельных узлов и агрегатов, лежит на участнике. При технической инспекции автомобилей допускается сравнение деталей автомобилей с серийными деталями или каталогом завода-изготовителя.
Подсчет результатов и награждение.
Соревнование проводится в личном зачете. Награждение проходит по итогам соревнования. В каждой зачетной категории награждаются Экипажи, занявшие первое, второе и третье место. 

Победителем становится Экипаж, набравший наименьшую сумму штрафных очков.  Далее места Экипажей в итоговом протоколе соревнования распределяются по возрастанию суммы штрафных очков.
При равенстве суммы штрафных очков у двух и более Экипажей преимущество определяется по наименьшему времени, затраченному на преодоление трассы. При дальнейшем равенстве места делятся.

Парк-стоянка
Парк-стоянка – площадка ограниченная сигнальной лентой или естественными ограничениями. В Парке осуществляется: техническая инспекция автомобилей. Выезд из Парка осуществляется только в предстартовую зону для прохождения трассы с разрешения стартового судьи. В Парке разрешен ремонт техники и дозаправка ГСМ. 
Внимание! Ответственности за ценные вещи, оставленные в автомобиле организаторы не несут. Просьба не оставлять ценные вещи в автомобиле.

Предстартовый брифинг
Предстартовый брифинг проводится организаторами соревнования для доведения до Экипажей особенностей соревнования, деталей прохождения, информации о видах маркировки створа ворот, а так же для информирования участников об изменениях в условиях и правилах проведения соревнования, которые еще не опубликованы в бюллетенях. Предстартовый брифинг является официальным источником информации соревнования и имеет приоритет перед настоящим Регламентом. Предстартовый брифинг является обязательным для посещения всеми участниками соревнования. Отсутствие Экипажа на предстартовом брифинге не является основанием для оспаривания результатов соревнования.
Заявки и заявочные взносы
К участию в соревновании по джип-триалу, допускаются Экипажи заполнившие Заявочный бланк на участие в установленное регламентом время. При оформлении заявки, присвоение/отказ в желаемом номере производится на усмотрение Организатора и не является предметом для спора со стороны Заявителя. 

Ссылка на Заявочную форму опубликована на сайте tjt.su 

Поставив свои подписи на официальном Заявочном бланке, Участник (Заявитель) и все члены Экипажа, указанные в Заявке: 

·  Подчиняются требованиям настоящего Регламента, требованиям Организатора, а также ПДД, и законодательству, действующим на территории России; 
·  Принимают условия проведения соревнования; 

·  Освобождают Организатора от ответственности как за возможные убытки и ущерб, нанесенный Участнику, его Водителю, или пассажиру, или его имуществу во время соревнования, так и за убытки и ущерб, причиненные Участником, его Водителем или пассажиром, третьим лицам и их имуществу. 

·  Своей подписью гарантируют, что не имеют медицинских противопоказаний к занятиям автоспортом и имеют право им заниматься и участвовать в соревновании. 

Подача заявки сопровождается добровольной оплатой невозвратного заявочного взноса, который частично покрывает расходы Организатора на подготовку трассы, организацию судейства, обеспечение безопасности и награждение победителей.
Заявочный взнос в категории:
·  Категория «A» – 500 руб.;
·  Категория «B» – 700 руб.;
·  Категория «C» – 900 руб.
Взносы принимаются путем перечисления на Яндекс.Кошелек: https://money.yandex.ru/to/41001891372295 В комментарии необходимо указать фамилию участника.

Взнос в день гонки, для всех категорий, составляет 1500 руб. принимается любым удобным способом.

Требования к экипажу

·  Экипаж всех автомобильных категорий состоит максимально из двух человек, регистрируемых как пилот и штурман;
·  К участию в качестве пилота допускаются физические лица, имеющие действующее водительское удостоверение соответствующей транспортному средству категории, к участию в качестве штурмана допускаются лица достигшие 18 летнего возраста;
·  Экипаж обязан руководствоваться в своих действиях настоящим Регламентом, законодательством РФ и здравым смыслом; 

·  Все члены экипажа находящиеся в автомобиле во время его движения на трассе соревнования обязаны быть пристёгнуты ремнями безопасности (при их наличии). Нарушение пенализируется согласно таблице пенализации (Приложение 1 настоящего Регламента);
·  Во время финиша все предметы и приспособления, которые были в автомобиле на момент старта, должны находится в автомобиле. На момент финиша не допускается оставление на трассе чего-либо из того, что было в или на автомобиле в момент старта. Нарушение пенализируется согласно таблице пенализации (Приложение 1 настоящего Регламента);
·  Запрещен выезд Экипажа на трассу соревнований в состоянии алкогольного или иного опьянения, всех без исключения членов экипажа. 

·  При подозрении члена Экипажа в алкогольном или ином опьянении перед стартом, на финише, а также во время прохождения трассы, по запросу Судьи, врачом могут проводиться проверки на состояние алкогольного или иного опьянения любого члена Экипажа; 

·  Экипаж, член которого отказался проходить проверку на состояние алкогольного или иного опьянения не допускается на старт; 

·  Экипаж, член которого будет находиться в состоянии алкогольного или иного опьянения на трассе или финише или откажется от прохождения проверки на состояние алкогольного или иного опьянения на трассе или финише, дисквалифицируется, при этом решение о дисквалификации обжалованию не подлежит; 

·  Не допускается наличие у экипажа боеприпасов, холодного, огнестрельного, травматического оружия любого вида действия, а так же пиротехнических изделий; 

·  Во время проведения Соревнования всем Экипажам запрещается: передвижение по базовому лагерю на Транспортном средстве со скоростью более 5 км/ч;
·  Организаторы оставляют за собой право отказать Экипажу в участии в соревновании без объяснения причины.
Обязательная реклама
При прохождении регистрации и административных проверок, экипажам будет выдана обязательная реклама, которую Экипаж должен разместить на любой видимой вертикальной плоскости транспортного средства и предоставить на технической инспекции. Экипаж вправе отказаться от нанесения на свое транспортное средство обязательной рекламы, выплатив дополнительно 500% от невозвратного заявочного взноса. Экипажи не допускаются к старту с загрязненной обязательной рекламой и загрязненными стартовыми номерами.
Регистрация и техническая инспекция
При прохождении регистрации, Экипаж должен поставить транспортное средство на обозначенной Организаторами парк-стоянке и транспортное средство не должно покидать парк-стоянку после прохождения технической инспекции, вплоть до начала соревнований. 

Во время Регистрации Организатор предоставляет Экипажу: 
·  Бланк отказа от претензий;
· Рекламные материалы, эмблемы соревнования и пр. 
Экипаж должен предоставить Судье  для технической инспекции транспортное средство с заранее нанесенными наклейками соревнования и обязательной рекламы. Так же Экипаж должен сдать Судье, проводящему техническую инспекцию, заполненный бланк отказа от претензий и предоставить заполненный Заявочный бланк для получения отметки о прохождении технической инспекции.
Транспортное средство на технической инспекции должно быть заправлено всеми необходимыми техническими жидкостями. Транспортное средство должно быть в исправном состоянии. Давление в шинах минимум 1.5 bar.
Жеребьевка
Экипаж, получивший отметку о прохождении технической инспекции допускается к жеребьевке, на которой ему будет предоставлен Стартовый номер. Во время проведения жеребьевки Экипаж должен сдать Судье, проводящему жеребьевку, полностью заполненный Заявочный бланк со всеми отметками.
Ответственность и страхование экипажей
·  Организатор несет ответственность только за проведение спортивной части Соревнования; 

·  Организатор не несет какой-либо ответственности перед Экипажем и третьими лицами за убытки, понесенные ими в ходе мероприятия от третьих лиц, а так же от действий самого Экипажа; 
·  Пилот Экипажа не должен управлять автомобилем в состоянии алкогольного, наркотического и иного опьянения, а также не должен допускать к управлению автомобилем лиц, находящихся в таком состоянии, и несет ответственность за совершение указанных действий в соответствии с действующим законодательством РФ; 

·  Члены Экипажа обязаны самостоятельно, с учетом внешних условий, включая дорожную ситуацию, погодные условия и прочих условия и обстоятельства, с учетом состояния своего здоровья, своих физических возможностей, навыков управления транспортным средством и прочих навыков, принимать все решения в ходе соревнований и самостоятельно несут ответственность за принятые решения и их последствия. Никакие условия не уменьшают и не отменяют этой ответственности;
·  Экипаж принимает на себя все риски и все бремя ответственности за свои действия (бездействие), повлекшие какой-либо ущерб, в том числе причинение вреда здоровью или жизни себе или третьим лицам, включая Официальных лиц мероприятия; 
·  Организатор не несет ответственность за отсутствие у Экипажа информации, доводимой до их сведения на брифинге, вне зависимости от причин отсутствия Экипажа на брифинге; 

·  Лица, нарушающие природоохранное законодательство и причиняющие вред окружающей природной среде и здоровью человека несут дисциплинарную, административную либо уголовную, гражданскоправовую и материальную ответственность в соответствии с Законодательством Российской Федерации;
·  Участники мероприятия обязаны соблюдать ПДД РФ.
Протесты

Протест Экипажа должен быть направлен в письменном виде Главному Судье соревнования не позднее 30 минут после публикации предварительных результатов. 

Результат рассмотрения протеста обжалованию не подлежит. 

Протест должен содержать: 

1. Суть предполагаемого нарушения другим Экипажем:
· Ссылку на пункт Регламента или его Приложений, который, по мнению Экипажа, был нарушен другим Экипажем;
· Подтверждение факта данного нарушения. В качестве подтверждения факта нарушения могут рассматриваться фото- и видеоматериалы, а также свидетельские показания. 

2. 
В случае несогласия с предварительными результатами:
· Указание с каким именно результатом Участник, подающий протест не согласен;
· Подтверждение своей правоты.  В качестве подтверждения могут рассматриваться фото- и видеоматериалы, а также свидетельские показания.
3. 
Подача протеста сопровождается обеспечительным взносом равным 500% невозвратного заявочного взноса соревнования, в случае удовлетворения протеста взнос возвращается заявителю, в случае отклонения протеста взнос возврату не подлежит. 
Приложение 1

Таблица пенализации нарушений 
	Нарушение
	Штрафные баллы

	Сбитие вешки/конуса, а так же касание конуса
	25

	Касание вешки
	5

	Разрыв ограничительной ленты
	25

	Не зачет СУ(Объезд/пропуск СУ)
	50

	Отстегивание ремней при движении
	5

	Оставление предметов на трассе
	10

	Пропуск порядка старта
	Дисквалификация

	Посторонняя помощь экипажу
	Дисквалификация

	Повторное прохождение ворот
	Дисквалификация


Пенализация за откат
	Колесная база, L, мм
	Штрафные баллы

	L<= 2000
	6

	2000 < L <= 2150
	5

	2150 < L <= 2300
	4

	2300 < L <= 2450
	3

	2450 < L <= 2600
	2

	2600 < L
	1


Рекомендации от судейской коллегии
Категория «А» – для данной категории нет дополнительных рекомендаций.

Категория «Б» – рекомендованы шлемы безопасности и траки.
Категория «С» - рекомендованы шлемы безопасности, траки и наличие хотя бы одной лебедки.
Любому экипажу допускается заявиться в старшую категорию.
Регламент может быть изменен до начала проведения брифинга. О всех изменениях в регламенте сообщается путем публикации в официальной группе мероприятия https://vk.com/tjt_su или на официальном сайте http://tjt.su/
